



భక్తులు, వ్యాపారులు వెళ్ళిపోవడంతో నిర్మాణవ్యూహం జాతర పరిసరాలు

నమస్తే తెలంగాణ

ములుగు జయశంకర్ భూపాలపల్లి

5
సోమవారం 26 ఫిబ్రవరి 2024
MULUGU JAYASHANKAR BHUPALPALLY

జై తెలంగాణ అని నినదించడం దేశద్రోహమా..?

జీఆర్ఎస్ నాయకులను చితకొట్టిన పోలీసులు

పరకాల, ఫిబ్రవరి 25 : జై తెలంగాణ అని నినదించడమే దేశ ద్రోహంగా భావించిన పోలీసులు ఆదివారం తెల్ల వారు జామున 3-4 గంటల ప్రాంతం లో కొందరు జీఆర్ఎస్ నాయకులను అక్రమంగా అరెస్టు చేసి చితకొనుటకు గురిచేశారు. దామెర, అత్తకూరు మండలం వైస్ ఎంపీలను ఎంపీ జాకీర్ అలీ, రేపాలి సునాకర్ రెడ్డి, అత్తకూరు మండలం అక్యంపేట గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ కౌసల కుమారస్వామి, రేపాలి కిశోర్, పెద్దాపూర్ గ్రామానికి చెందిన వెల్లుగు గణేశ్, అగ్రంపూర్ గ్రామానికి చెందిన అశ్రుల శ్రీనివాస్, పంప సాంబ శివారెడ్డి, గుడిమరెడ్డి గ్రామానికి చెందిన కాంతాల కేశవరెడ్డి, కాంతాల రవీందర్ రెడ్డి, దామెర మండలం మున్సిపాలపల్లి గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ నేరేళ్ల కమలాకర్ పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేసిన వారల్లో ఉన్నారు.

మేడారం ఖాళీ

బాసినీపాటిని జాతర ఏరివరాలు

నాలుగు రోజుల పాటు మహానగరంగా మారిన మేడారం బాసినీపాటింది. జాతర ముగియడంతో ఆదివారం సాయంత్రం భక్తుల రద్దీ తగ్గిపోయింది. వ్యాపారులు దుకాణాలు మూసి తిరుగుముఖం పట్టారు. జంపన్న వారు నిర్మాణవ్యూహం మూసి తిరుగుముఖం పట్టారు. రాలు భాణ్ణిగా దర్శనమిస్తున్నాయి. ఉదయం సుమారు నాలుగు లక్షల మంది భక్తులు వన దేవతలను దర్శించుకున్నట్లు దేవదారుల శాఖ అధికారులు తెలిపారు.

- తాడ్యాలు, ఫిబ్రవరి 25



మేడారం జాతరకు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. వనం జనంతో మహానగరంగా తలపించింది. నాలుగు రోజుల పాటు భక్తులతో కళకళలాడిన మేడారం జాతర పరిసరాలు ఖాళీ అవుతున్నాయి. సమృద్ధి-సారలమ్మ మహాజాతర సందర్భంగా తెలుగు రాష్ట్రాలతోపాటు వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వ్యాపారులు శివరాంసాగర్, జంపన్నవారు, చిలుకల గుట్ట, ఆర్టీసీ బస్టాండ్, పలు చోట్ల వ్యాపారాలు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. వ్యాపారులు, భక్తులు లక్షలాది మంది విడిది చేయడంతో ఎటుచూసినా గుడారాలతో నిండిపోయింది. జాతర ముగిసిపోవడంతో వ్యాపారులు ఒక్కొక్కరుగా వెళ్ళిపోతుండడంతోపాటు భక్తుల సంఖ్య కూడా తగ్గిపోవడంతో మేడారం పరిసరాలు ఖాళీగా కనిపిస్తున్నాయి. అమ్మవార్లను దర్శించుకునేందుకు వచ్చిన భక్తులతో పాటు వివిధ రకాల వ్యాపారులతో నాలుగు రోజుల పాటు సందడిగా మారిన జాతర పరిసరాలు సమృద్ధిగా మారుతూ మేడారం పాత రూపును సంతరించుకుంటున్నది.



గద్దెల వద్ద అమ్మవార్లను దర్శించుకుంటున్న భక్తులు

జాతరలో కీలకంగా మహిళా అధికారులు



జాతరలో భాగంగా చిలుకలగుట్ట వద్ద సమృద్ధి రాక కోసం ఎదురుచూస్తున్న మహిళా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు (ఫైల్)

ములుగు, ఫిబ్రవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : మేడారం సమృద్ధి-సారలమ్మల సూర్యతో 2024 జాతరను విజయవంతం చేయడంలో మహిళా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు తమ మార్గం చూపారు. పోరాట సూర్యకి చివరైన వీరవనతల జాతరలో 90 శాతం మంది మహిళలు నిర్వహణాధికారులుగా విధులు నిర్వహించే భక్తులకు సేవలు అందించారు. భారత ఏర్పాట్లను మొత్తం తన భూభాషలనే వేసుకొని ప్రతి రోజూ స్వయంగా సమీక్షించిన రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ మాలాలో కవిత, జడ్పీవైసర్పన్న బడి నాగేశ్వరి, బిట్టి ఎంపీటీసీ చిత్తూరు మాత్రా, అదనపు కలెక్టర్ శ్రీజీ, హనుమకొండ అడిషనల్ కలెక్టర్ రాధికాంబ, అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమాస్, గ్రేటు సిటీ కలెక్టర్ శ్రీధర్, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి తేనెనా, డీఎఆర్ఎలు బండపల్లె, ఈపీ కిరణ్బాబు, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ కార్యనిర్వాహక ఇంజనీర్ల హేమలత, సుమచార ఇంజనీర్ల సుమల ఎంపీటీసీ వాణిశీ తదితరులు మేడారంలో సమర్పవంతంగా పనిచేశారు.

ఇద్దరు యువకుల మృతి

వారులో పడి ఒకరు, కెనాల్లో పడి మరొకరు.. ఖానాపురం/కాణ్ణిపల్లి, ఫిబ్రవరి 25 : పాలా వారులో ప్రమాద వశాత్తు పడి యువకుడు మృతి చెందాడు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చరంగల్ కాణ్ణిపల్లి 19వ డివిజన్ కు చెందిన ఎంపీ జాకీర్ (24) బ్రిడ్జ్ పావులో పనిచేస్తున్నాడు. ఆదివారం సాయంత్రం కావడంతో మిందు చేసుకునేందుకు ఇద్దరు మిత్రులు ఎప్పి పరన్, చింతల్ బ్రిడ్జ్ ప్రాంతానికి చెందిన ఎన్డి రెహమాన్ కలిసి పాకాలకు వచ్చారు. గిరకాళ్ల సమీపంలో విందు చేసుకొని, ఈత కొట్టేందుకు సమీపంలోని వారు వద్దకు వెళ్లారు. ముగ్గురికీ ఈత రాదు. మొదటి జాకీర్ తక్కువ లోతు నీళ్ళలో దిగాడు. అతడు నిలబడిన రాయి పాకం పట్టి ఉండడంతో జారి వారులో పడిపోయాడు. ప్రాసెస్లో ఇక్కారల్ అలీ, యాజీస్ కోఆర్డినేటర్ ప్రాసెస్లో మల్లికార్జున్ రెడ్డి, ప్రాసెస్లో పాకాటి జ్యోతి, ప్రాసెస్లో కొంకా యాదగిరి పాల్గొంటారని వివరించారు.



రేపు చలో ఆత్మకూరు

వరంగల్, ఫిబ్రవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రజలపై దాడులు మొదలయ్యాడని స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. అగ్రంపూర్ జాతర వద్ద ఎలాంటి భద్రతలు జరగలేదని పోలీసులు బీఆర్ఎస్ వాళ్ళను ఇష్టమైపట్టు కొట్టారని అన్నారు. పోలీసు క్యాన్సిల్లర్తో కేసు పెట్టించి హనుమకొండలోని ట్యాంక్ పార్క్ ఆఫీసులో 12 మంది బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలపై ధర్మ డీగ్రీ ప్రయోగించారని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ వాళ్ళను కొట్టిన అత్తకూరు ఎమ్మెల్యే ప్రసాద్ ను వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని, సమగ్ర విచారణ జరిపి ఏసీపీ చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. చరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ హనుమకొండ ఇచ్చిన ప్రకారం 24 గంటల్లో ఎమ్మెల్యే చర్యలు తీసుకోవాలని, లేకుంటే బీఆర్ఎస్ తరపున తీవ్ర స్పందన ఉంటుందన్నారు. గడువులోనే చర్యలు తీసుకుంటే మంగళవారం 'చలో ఆత్మకూరు' నిరసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. అత్తకూరు పోలీసు స్టేషన్ ఎదుట ధర్మాని హాచరీంచారు. ఆదివారం హనుమకొండలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో అత్తకూరు పోలీసులు కొట్టడంతో గాయపడిన బాధితులు, బీఆర్ఎస్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అరూని రమేష్, పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డితో కలిసి కడియం శ్రీహరి మాట్లాడారు. 'పరకాల ఎమ్మెల్యేగా పదేండ్లు అగ్రంపూర్ జాతర నిర్వహణ కోసం ఆసే ఆభివృద్ధి పనులు చేసిన చల్లా ధర్మారెడ్డి ముందుగా పరకాల ఎంపీ, ఆలయ కమిటీ సమావేశం ఇచ్చి కనీసం 23న దర్శనానికి వెళ్లారు. ధర్మారెడ్డి అక్కడికి వెళ్లే సమయానికి గేట్లు బండ్ల పెట్టారు. ఈవే, జాతర అధికారులు అందుబాటులో ఉండాలి' అంటూ ఆరోపించారు. అక్కడికి భారీగా చేరిన భక్తులు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కొందరు.. జై చల్లా, జై తెలంగాణ అని నినాదాలు చేశారు. దీంతో గేట్లు తీసిన తర్వాత దర్శనం చేసుకుని వచ్చారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల మధ్య ఎలాంటి ఘర్షణలు జరగలేదు. అత్తకూరు పోలీసులు 12 మందిని నేరగాండ్ తరహాలో హనుమకొండలోని ట్యాంక్ పార్క్ ఆఫీసుకు తీసుకెళ్లారు. అక్కడ డ్రాయర్ మాత్రమే ఉండేలా అందరితో బట్టలు విప్పించారు. ఒక్కొక్కరిని లోపలికి తీసుకుపోయి బట్టలు లేకుండా ఇష్టం వచ్చినట్లు కొట్టారు. ఐదారుసార్లు ఇలా ఒక్కొక్కరిపై ధర్మ డీగ్రీ ప్రయోగించారు. రోజులుబండలు ఎక్కిన వారు, పిరుదులుబట్ట బెల్టులతో కొట్టారు. 70 ఏండ్లు దాసిన అగ్రంపూర్ బాగాలేని వారినే కరుణ చూపలేదు. ఎమ్మెల్యే ఆకీర్ లోపలి నుంచి బయటికి పంపి... ఆరేండ్ల పోస్టల్ వచ్చిందిరా, నీవేనే వచ్చిందిరా.. అంటూ ఒక్కొక్కరిని లోపలికి తీసుకుపోయి కొట్టారు. పోలీసులు ధుక్కర్లు ఆదివారం ఉడయవరంగల్ పోలీసు కమిషనర్ ను కలిసి వివరించారు. కేసు, విచారణ చట్ట ప్రకారం ఉంటాయని, పోలీసులు కొట్టే సంస్థితి ఉండడని, అలాంటిది జరిగితే తగిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అరెస్టును వాళ్ళను బెయిల్పై తీసుకెళ్లవచ్చని ఆఫీసర్ డివీడీ చెప్పారు. ఆ తర్వాత మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అత్తకూరు స్టేషన్లో బెయిల్ తీసుకుని వచ్చారు. బయటికి వెళ్లి ఇక్కడ జరిగింది చెబితే ఇంకా దాని రేజి రూం అత్తకూరు పోలీసు స్టేషన్లో క్యాన్సిల్లర్తో ఫిర్యాదు చేయించారు. ఐసీఎల్లోని 148, 149, 353 సెక్షన్ల

వరంగల్, ఫిబ్రవరి 25 : మేడారంలో తన భార్యను దైవ దర్శనానికి తీసుకెళ్లిన ఎలర్ ఎస్సైపై పోలీసులు అధికారి కొట్టడాన్ని శామ్మ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని వరంగల్ పోలీస్ అధికారుల సంఘం నాయకులు ఆదివారం సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆడియో పోస్టు చేశారు. పోలీస్ శాఖలో చాలా మంది మంది ఐసీఎస్ అధికారులు ఉంటారని, ఎవరూ పోలీసులైతే ఇలా ప్రవర్తించలేదని తెలిపారు. విధుల్లో ఉన్న ఎలర్ ఎస్సైపై చేయిచేసుకోవడం సరికాదన్నారు. ఎస్సై నుంచి ఎన్సీల వరకు వారి కుటుంబసభ్యులను కాన్సేట్లు, గన్ మెన్లు, డ్రైవర్లు ధర్మారెడ్డి దర్శనాలకు తీసుకెళ్లారని, డ్యూటీలో ఉన్న ఎలర్ ఎస్సై తన భార్యను దర్శనానికి తీసుకెళ్లడం తప్పా? అని ప్రశ్నించారు. అతడి కుటుంబసభ్యుల ముందు కొట్టడం ఎంత వరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. ఎస్సైపై చర్యలు తీసుకొని ఆయనను విడుదల చేయాలని అధికారులు చూడాలని కోరారు.

ఎలర్ ఎస్సైపై చేయిచేసుకోవడం సరికాదు



డీఎఫ్డెం ఫిర్యాదు చేస్తున్న పార్సెస్ అసోసియేషన్ అధికారులు

ఎస్సీ గౌడ్లపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ములుగు రూరల్, ఫిబ్రవరి 25 : విధి నిర్వహణలో ఉన్న పార్సెస్ బీట్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్ దాడి చేసిన తరువాత ఎస్సీ గౌడ్లపై చట్ట చర్యలను చర్యలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ జనసేన పార్సెస్ ఆఫీసర్ల అసోసియేషన్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం ములుగులో డీఎఫ్ఎం రూరల్ డివిజన్ జాడవీకు ఎస్సీపై ఫిర్యాదు చేశారు. ఆనందం పర్లాలు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 23న శ్రీనివాస్ తన భార్యను సమృద్ధి-సారలమ్మ దర్శనానికి మేడారంలో పాలివార్లకి వెళ్ళడాన్ని ద్వారా తీసుకెళ్ళడంగా అక్కడే ఉన్న ఎస్సీ గౌడ్లపై ఆయన యూనిఫామ్ గాళ్ల చట్టాన్ని చదవడం వల్ల పాతల బోధన ప్రత్యేక స్ట్రీట్ బోర్డులను లక్షలాది రూపాయలు వెచ్చించి అందజేసింది. వీటిని అన్ని పాతలలో ఇన్స్టాల్ చేసి